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Arhitectura regimurilor totalitare în Managementul Urban 
este un proiect ambițios care urmărește să scoată în evidență un element 

cheie din istoria și patrimoniul European al secolului al XX-lea. 
Este un proiect ambițios atât prin domeniul său de aplicare, 

cât și prin amploarea și natura parteneriatului.

Proiectul este format din 18 parteneri care provin din 11 țări diferite din 
Europa de Sud-Est. Partenerii provin din Italia, Slovenia, Bulgaria, Ungaria, 
Slovacia, România, Croația, Albania, Bosnia-Herțegovina, Serbia și Grecia și toți 

împărtășesc aceeași dorință comună de a acorda o atenție deosebită 
patrimoniului architectural al diferitelor regimuri toatalitare pe care aceste țări 

le-au experimentat din punct de vedere istoric și cultural în secolul al XX-lea.

Prin intermediul proiectului ATRIUM se urmărește pregătirea unor serii de 
cercetări, studii economice, instrumente și documentări transpuse într-un dosar 

care va fi transmis către Consiliul Europei cu scopul de a primi recunoașterea ca și 
traseu Cultural European. Proiectul va fi o pârghie pentru 

valorificarea economică a teritoriilor Partenerilor.

Durata proiectului: Ianuarie 2011-Iunie 2013

Municipalitatea Forli / Italia
Provincia Forli-Cesena / Italia
Universitatea din Liubliana, Facultatea de Arhitectură, Liubliana / Slovenia
Municipalitatea Velenje / Slovenia
Institutul Național de Patrimoniu Cultural Imobil, Sofia / Bulgaria
Municipalitatea Dimitrovgrad / Bulgaria
Universitatea Szechenyi Istvan, Gyor / Ungaria
Administrația Publica Locala din Gyor / Ungaria
Institutul de Construcții și Arhitectură al Academiei de Sțiinte Slovace, Bratislava / Slovacia
Mitropolia Moldovei și Bucovinei – Arhiepiscopia Iașilor, Iași / România
Institutul pentru Inovare ș Dezvoltare Durabilă AEIPLOUS, Patras / Grecia
Institutul de Tehnologie Culturală și Educațională ATHENA – Centrul de Cercetare și Inovare în informații, 
Tehnologii de Comunicare și Cunoștințe, Xhanti / Grecia
Orașul Labin / Croația
Fondul clusterului turistic microregional Subotica-Palic / Serbia
Municipalitatea Tirana / Albania
Rotor – organizația pentru dezvoltarea turismului din regiunea Doboj / Bosnia-Herțegovina
Ministerul de Cultură, Sofia / Bulgaria
Municipalitatea Rasa / Croația


